




▪ В Древней Греции и Египте – большое 
здание, дворец с множеством комнат и 
запутанными переходами;
▪ Запутанная сеть дорожек в парке, 

расположенных так, что гуляющему 
трудно выбраться оттуда.







           Р = (а + в) ?           Р = (а + в) ?

          Р = (а + в) · 2 



            ? = а · в · с             ? = а · в · с 

V = а · в · с



Витя наклеил на 6 листов по 8 марок, а 
Саша – на 8 листов по 6 марок. У кого 
марок меньше?
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Купили в шоколадок, каждая шоколадка 
стоит с тенге. Сколько денег 
заплатили?
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Юбка стоит а тенге, а платье в 3 раза 
дороже. Сколько стоит покупка?
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В зале кинотеатра можно расставить 10 
рядов стульев, по 9 стульев в каждом ряду. 
Привезли 84 стула. Хватит ли этих стульев 
или нужно привезти ещё?
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Спасите!









Вы устали? Так давайте отдохнём!
Вы устали? Так 

давайте отдохнём!







Подумаем!..Подумаем!..





Разность чисел неизвестного числа и 17 
равна сумме чисел 35 и 21.
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5 · х = 17 + 18 18 : х = 3






